
 
Novi Sad, 9. septembar 2024. 

 

 
„Electric Vehicles days“ u četvrtak i petak, na Novosadskom sajmu 

 
 
Sajam i konferencija „Electric Vehicles days“ jedini je događaj u Regionu koji se bavi temom 

elektromobilnosti i inovacijama u automobilskom, energetskom, transportnom i tehnološkom sektoru. 
Manifestacija je prošle godine privukla značajna imena i prošla veoma zapaženo, a ove godine, njeno 
četvrto izdanje biće održano 12. i 13. septembra, najavljeno je na Novosadskom sajmu. 

„EV days“ će okupiti vodeće kompanije iz automobilske industrije, proizvođače komponenti, 
delova i softvera za električna vozila, kao i inovatore u oblasti punjenja i infrastrukture za električna i 
hibridna vozila. Pored izlagačkog dela u pripremi su panel diskusije i takmičenje studenata. 

Događaj će otvoriti predsednik Vlade Republike Srbije Miloš Vučević. Svečano otvaranje je 
zakazano za četvrtak, 12. septembar, od 11 časova. 

 
-„EV Days“ četvrti put organizujemo na Novosadskom sajmu. Ono što je bitno da se naglasi i 

istakne je da ovogodišnji događaj prevazilazi sva prethodna izdanja, kako po svom obimu – broju učesnika 
i izlagača, panelista, studenata koji se takmiče, tako i po kvalitetu događaja. Pre svega govorim o temama 
o kojima će biti reči na konferencijskom delu, kao i o broju izloženih vozila i prateće infrastrukture, rekao 
je  član Organizacionog odbora događaja, v.d. dekana Fakulteta tehničkih nauka, Univerziteta u Novom 
Sadu, prof. dr Boris Dumnić. - U izlagačkom delu ove godine imaćemo više od 40 modela vozila različitih 
proizvođača. Svi ćete imati priliku da vidite i premijerno neke modele električnih i hibridnih vozila. Osim 
toga u testing zoni, koju smo ove godine proširili, biće i prilika i mogućnosti da se proba više od desetak 
modela električnih vozila i to različitih klasa, kategorija. Ono što je takođe interesantno za ovu oblast su 
punjači i tehnologija punjenja tako da će posetioci i to oni koji se prijave sa željom da testiraju vozilo 
imati priliku da probaju i sesiju punjenja koja će moći da se obavi na nekom brzom punjaču, ali i na tzv. 
sporim punionicama. Osim toga biće izložen i jedan zaista interesantan prizvod koji predstavlja neku vrstu 
mobilne punionice, dodao je Dumnić. - Što se tiče konferencijskog dela i studentskog takmičenja, ove 
godine je ono u organizaciji i pod pokroviteljstvom međunarodne organizacije IEEE. Imamo četiri izazova 
koja su postavile velike tehnološke kompanije za te oblasti. Svakako najstručniji deo događaja je sama 
konferencija koja se organizuje u vidu šest panela, istakao je Dumnić. 

 
Govoriće se o Evoluciji energetskog sektora – perspektivi Jugoistočne Evrope, EV 360 - Ekonomiji 

i tehnologiji elektromobilnosti, Nebu pod oblake – Novim horizontima EV tehnologija, Pametnoj 
infrastrukturi za povezivanje gradova budućnosti, Promeni perspektiva - izazovima primene novih 
tehnologija mobilnosti..., najavljeno je na Novosadskom sajmu. 

Organizatori događaja su Kompanija Ninamedia i Fakultet tehničkih nauka Univerziteta u Novom 
sadu, uz medijskog partnera Radio televiziju Srbije (RTS). Podršku su pružili Ministarstvo građevinarstva, 
saobraćaja i infrastrukture, Pokrajinski sekretarijat za privredu i turizam, Grad Novi Sad, Novosadski 
sajam kao i brojni partneri događaja.  

 



-Tri su važne stvari koje hoću posebno da istaknem. Prva jesu konkursi Pokrajinskog sekretarijata 
gde smo prvi u Regionu subvencionisali 80 % od nabavke punjača za električne automobile. Druga stvar 
isto tako važna jeste da ćemo od ove godine subvencionisati 80 % od nabavke električnih automobila i 
bićemo apsolutno lideri u Regionu jer ni to niko ne radi. Treća stvar jeste da je, zahvaljujući ovoj 
manifestaciji i manifestaciji koja je bila prošlog vikenda i onoj koja će biti za 10 dana, Novi Sad centar i 
automobilizma i biciklizma, rekao je pokrajinski sekretar za privredu i turizam, dr Nenad Ivanišević. - Sve 
te manifestacije Pokrajinski sekretarijat podržava i meni je velika čast što mogu da kažem da smo od 
samog početka uključeni u celu ovu priču. Ovo što imamo je sadašnjost. Paneli i takmičenje studenata 
jesu budućnost, a mi nikada nismo imali dilemu treba li podržati sadašnjost i budućnost te se posebno 
zahvaljujem Kompaniji Ninamedia, Fakultetu tehničkih nauka i Novosadskom sajmu što zajedno možemo 
da kažemo da kreiramo budućnost privrednih kretanja za celu Srbiju, jer ovo je jedinstvana manifestacija 
ne samo u Srbiju već u celom Regioinu, naglasio je Ivanišević. 

 
Priredbe ovakvog tipa uspešno se priređuju na Novosadskom sajmu, a zahvaljujući svim 

parametrima koji krase našu sajamsku kuću one i rastu iz godine u godinu. 
 
- Ono što nas očekuje je događaj izuzetnog tipa koji će biti organizovan na zaista visokom nivou. 

To je samo jedan od nekih gotovo pedeset događaja koje ćemo imati ove godine  - naime još 12 sajmova 
će biti održano u halama i oko dvadesetak u Kongresnom centru, što je gotovo mesec sajamskih dana na 
prostoru Novosadskog sajma. Ovo je mesec automobila na Novosadskom sajmu, s obzirom na to da se 
završila Auto-moto berza. Prednama su „EV days“, a činjenica da se održavaju u proširenom formatu, da 
će i Hala „Master“ biti u funkciji, da će biti izloženo više od 40 modela vozila, pokazuje da smo na pravom 
putu i da ovo četvrto izdanje „EV days“ pokazuje da je Novosadski sajam referentno mesto za slanje 
poruka koje se tiču inovativnosti – tu pre svega mislim na elektromobilnost kao temu koja zaokuplja 
globalnu javnost. Ono što nam je važno je da imamo dobru saradnju sa Fakultetom tehničkih nauka, 
Pokrajinskim sekretarijatom za privredu i turizam,  Kompanijom Ninamedia i Gradom Novim Sadom koji 
podržavaju ovu manifestaciju. Posle „EV days“ očekuju nas pripreme za Sajmove Lorist koje priređujemo 
od 2. do 6. oktobra. U planu je bogat program kojim ćemo, između ostalog obeležiti 60 godina Sajma 
lova i ribolova, dodao je Nadlukač. 
 

Ulaz u izlagački deo „Hale Master“ na „EV days“ i zonu za testiranje za posetioce neće biti 
naplaćivan. Za konferencijski deo, za ostvarivanje kotizacije i prava za ulazak, neophodno je prijaviti se 
na web stranici www.ev-days.rs . 
 
 

NOVOSADSKI SAJAM 

http://www.ev-days.rs/

